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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 26.11.2021 
 
       În sedință ordinară a consiliului local al comunei Gușoeni la care participă un 
număr de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție . 
       Domnul Parcea Eugen președinte de ședință ales deschide lucrările ședinței 
și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea înregistrată sub nr. 5805 din 
19.11.2021. 

1. Proiect de hotărâre privind alegearea președintelui de ședință. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractelor de 

asistență juridică. 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul 

local pentru acordarea de cadouri pentru copii de la Gradinița cu 
program prelungit Gușoeni și copiii de la Școala Gimnazială Gușoeni.  

Se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți ordinea de zi . 
1. Pentru punctul 1 din ordinea de zi domnul Paraschiva Constantin, propune 

ca președinte de ședință sa fie domnul Mihai Bîzoi pe o perioadă de 3 luni 
începând cu luna noiembrie. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună propunerea făcută și se 
aprobă cu 9 voturi pentru . 

Domnul președinte Bîzoi Mihai, președinte de ședință ales invită pe doamna 
secretar general să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare . 
   După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți. 

2. Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privitor la 
aprobarea încheierii contractelor de asistență juridică cu avocat. 

Se analizează și având avizul comun al comisiilor de specialitate. 
Se supune la vot si se aprobă cu 6 voturi pentru ,3 voturi împotrivă (Spîrleanu 
Cristinel, Stângă Petrișor și Bârneață Vasile. 
3. Se dă citire proiectului de hotărâre înscris la punctul 3 din ordinea de zi, 

privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local pentru acordarea de 
cadouri pentru copiii de la Grădinița cu program prelungit Gușoeni și Școala 
Gimnazială Gușoeni. 

  După citire având avizul comun al comisiilor de specialitate. Se supune la vot 
și se aprobă cu 9 voturi pentru . 
  Domnul primar prezintă consiliului local situația proiectelor de investiții 
aprobate:  
     Proiectul referitor la înființare Sistem de alimentare cu apă și canalizare 
înregistrat la M.D.L.P.A-Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației înregistrat cu Nr.135607. 
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   Proiect privitor la Asfaltare străzi și ulițe de interes local în comuna Gușoeni, 
L=13,3 km înregistrat cu nr.141765. 
    Proiectul referitor la creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă 
a energiei și modificarea clădirii administrative din Gușoeni cu nr. de 
înregistrare: EECP 01202144000712/18.11.2021. 
    Proiectul privitor la Proiectare- faza adaptare la amplasament, execuție 
lucrări și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de 
investiție inclus în subprogramul ,,Săli de sport”: Sală de sport școlară ,102 
locuri , Sat Spârleni, nr 95, Comuna Gușoeni,Județul Vâlcea care se află în 
fază de licitație conform anunțului de publicare din data de 18.11.2021, 
efectuat de Compania Națională de Investiții (C.N.I.). 
 

      La  ședință participă delegații sătești din satele Măgureni și Dealul Mare și 
funcționarii primăriei. 

     Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței . 
Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 
        Președinte de ședință                                    SECRETAR GENERAL UAT 
             Bîzoi Mihai                                                        Jr. Marghita Monica 
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